
最新去公园玩教案礼仪(优质9篇)
初三教案还可以帮助教师掌握教材的核心内容和重难点，提
前预习和备课，提高教学的效果。以下是一些经过实践检验
的幼儿园教案范文，希望对您的教学提供一些借鉴和启示。

去公园玩教案礼仪篇一

1、学习用三种颜色有规律地进行接龙，感知接龙的特点。

2、通过活动，培养幼儿细致的观察力。

3、愿意参加操作活动，体验活动的快乐。

1、创设情景：布置公园情景，装饰公园的龙灯(每节龙灯有
两种不同的颜色，三节为一小组，有红、黄、蓝三种颜色的
花)

2、操作材料：

集体操作材料：造小桥的小石块(每块石块上有两种不同的颜
色，三块为一小组)。

分组操作材料：制作龙船的纸盒。

一、看龙灯。

1、看一看：

师：小朋友，今天老师带你们到公园去玩。(带领幼儿进入活
动场地)过节时公园真漂亮，看，那里有一只龙灯，让我们一
起去看一看。(幼儿边看边说，老师引导幼儿将龙灯上的内容
说清楚)



2、说一说：

师：走了这么长时间，我们该休息一下了，找块草地坐下来
吧。(幼儿坐下)刚才我们在龙灯上看到的花是怎么样排队
的?(幼儿回答)

老师引导幼儿看清楚接龙的方法。师：红红的花想找和它一
样的好朋友拉拉手，黄(蓝)的花也想找和它一样的好朋友拉
拉手。

二、造小桥。

师：公园的景色真漂亮，怎么没有小桥呢，我们就用这一堆
小石头给公园造一座小桥吧。

1、引导幼儿看清楚小石头上图片上的不同。

2、老师与幼儿一起造小桥：老师先搬起第一块石头放好，请
幼儿说一说这块石头上的图案有什么颜色，然后请幼儿接下
去操作。老师提醒幼儿找一样的好朋友拉拉手，这样造出来
的小桥又结实又漂亮。

3、带领幼儿在造好的小桥上走一走，体验劳动后的快乐。

三、做龙船。

师：公园里不光有漂亮的景色还有好玩的玩具呢，想不想要?
不过今天的玩具要请那么自己来做。

1、老师介绍材料和简单的制作方法。

3、老师检查幼儿的操作结果，给接龙正确的幼儿奖励穿有夹
子的彩带，让幼儿夹在龙头上在公园里自由的玩一玩。



去公园玩教案礼仪篇二

ppt、小猪图片、幼儿操作材料（人手一份）

一、出示小猪形象，激发幼儿兴趣。

1、师边出示小猪图片，边提问：今天的天气可真好，看谁出
门了？

2、这是一只怎样的小猪？

3、它叫猪小弟，今天它要去公园玩了，我们一起跟去看看会
发生什么事情！

二、观看ppt。

（一）厕所

1、猪小弟在公园里走啊走，突然，它要上厕所了，该怎么办
啊？它在找什么？

2、猪小弟找到了厕所，可是厕所有两个门，猪小弟该进哪个
门呢？为什么？（引导幼儿分别男厕、女厕）

3、有些厕所的门上幼另外一种标志，看看你能猜出来吗？

小结：公园的厕所有很多人上，有了这些标志，人们就能了
解自己该进那个门了！

（二）指示牌

1、猪小弟上完厕所，继续往前走，看看前面有什么？猪小弟
该怎么办？



2、猪小弟发现公园里有一些牌子，猪小弟要过河，应该跟着
哪个指示牌走？（拱形桥）

小结：原来这个指示牌的图形就是告诉别人，前面有小桥可
以过河。

4、你们还看见了些什么指示牌？这些指示牌有什么用？（根
据幼儿讲述点ppt）

小结：猪小弟根据指示牌的提醒，马上找到了它想去的地方。
原来公园的指示牌的作用就是帮助别人找到需要去的地方。

5、猪小弟还会在公园做些什么呢？你们想继续看吗？

幼儿园托班教案（三）禁止标志

1、爬篱笆——猪小弟这样做对吗？为什么？旁边的标志是什
么意思？

小结：原来这个标志上的一根斜线就是告诉我们不可以这个
做。

2、垃圾——猪小弟在干什么？你们说应该怎么做？你幼垃圾
的时候都会怎么做？

如果你看到有人在这个标记的地方吸烟，你会怎么做？

总结：公园里的指示牌可以方便人们找到需要的地方，一些
禁止标志是告诉我们一些规则，要大家遵守，这样我们才是
一个文明的人。

三、幼儿园的标志：

1、上下楼梯：



这个标志是我们幼儿园里的，你知道在哪儿吗？你认识上面
的字吗？它是什么意思？

小结：告诉我们上下楼提要靠右慢慢走，不推不挤，每天提
醒小朋友不要忘记。

2、安全出口：

你见过这个标志吗？你认识这些字吗？

小结：这是一个安全出口的标志，如果有危险发生，托班数
学教案我们可以找到有这个标志的地方，从这个出口逃出去，
我们幼儿园里也有好几个安全标志，下了课我们小朋友可以
去找找。

四、其他常见标志：

1、认识常见标志

（1）触电标志

（2）禁止奔跑标志

（3）小心滑倒标志

（4）水龙头标志

2、幼儿操作：根据情景贴标志。

幼儿园《猪小弟儿歌》

猪小弟，去找小羊来游戏，小羊说：“你的身上都是泥，脏
死了，走开！”

猪小弟，去找兔子来游戏，兔子说：“你的身上脏兮兮，脏



死了，走开！”

猪小弟，哭哭啼啼回家去，妈妈说：“快来洗澡再出去！”

猪小弟，去找朋友来游戏，手牵手，唱歌跳舞真欢喜，瞧！
我现在多干净啊！”

猪小弟幼儿园故事

于是，小猪来到老鹰队长得飞行学校上学。小猪学习很刻苦，
托班美术教案他学了语文、数学，还学了一点外语。十年之
后，小猪终于当上了飞行员，开着飞机飞向蓝天。

妈妈寄语：

小猪宝贝，文中“与众不同的小猪”就是你吗？只要你刻苦
识字，努力学习，总有一天，你会实现你的梦想，“开着飞
机飞向蓝天”！

去公园玩教案礼仪篇三

1、在音乐游戏中学习唱准歌曲的弱起小节。

2、尝试用音乐方式与人交流。

3、学习顺向和逆向行走。

4、乐意参加音乐活动，体验音乐活动中的快乐。

5、培养幼儿的音乐节奏感，发展幼儿的表现力。

1、歌曲《逛公园》。

2、爸爸、妈妈、小弟、小猫的图片各一张。



一、听音乐，帮助幼儿了解歌词大意。

1、小朋友，我们一起来听一首好听的歌曲吧。

2、歌曲里有哪些人去逛公园了?(根据幼儿的回答，出示相应
的图片。)

3、那我们再来听一遍歌曲，听一听到底是不是这几个人在逛
公园。;(再次听歌曲)。

4、师：歌词里有爸爸、妈妈、小弟、小猫。那现在老师请一
个小朋友来按逛公园的顺序排列图片。(幼儿排列图片)。

二、学唱歌曲。

1、那现在我们就跟着录音机一起来演唱歌曲。(师幼一起演
唱数遍)

2、加入动作表演唱。

三、游戏“逛公园”。

1、请全体幼儿围成一个大圆圈，教师站在中间扮“爸爸”，
音乐开始时幼儿边拍手唱歌，边顺时针方向向前走。教师则
沿逆时针方向边走边拍手唱歌。第二段歌词开始后，“爸
爸”从圈上请一个女孩出来当“妈妈”，两个人同时边拍手
边走。第三段同第二段。最后一段“小弟”从圈上拉一个人
到中间做“小猫”，大家边唱歌，边用手指着“小猫”。唱
完后，“小猫”大声说：“喵，我现在就去抓老鼠。”说完，
就去抓圈上的人，圈上的小朋友迅速跑回座位。

2、指导幼儿玩2-3遍游戏。在游戏过程中，应注意提醒幼儿
保持圆形队形。

四、活动结束。



邀请配班教师等一起玩。

对于本次活动，首先我重点抓住两个重难点一是学唱弱拍起
唱的歌曲;二是掌握两个重点的游戏规则:强拍带人,和猫叫后
抓人和逃回座位.在这两点上我们最大的困惑是如何让孩子很
好的理解“”第一强拍?在具体活动中我让幼儿在开始部分的
律动中、基本部分感受歌曲内容和旋律的过程中以及在游戏
中引起对第一强拍的感知和充分的运用。

其次，反馈目标我们发现由于歌词易于幼儿理解，幼儿很容
易在边游戏边歌唱的过程中学会演唱，第一条目标基本完成，
但是在幼儿唱弱拍起唱的歌曲时我过分注重了游戏性即让幼
儿发现第一强拍，而忽视了第一强拍因唱出强拍的重音的唱
法的指导，对于第二条目标我们个别游戏和集体游戏的过程
中不断的引导幼儿尝试，在孩子玩的过程中发现问题，再请
大家帮助解决使游戏规则得到落实。第三条目标我个人认为
完成的很好，孩子们在活动的最后都还是兴致勃勃，意由未
尽的。但是原本在活动最后我们只安排了一次拓展游戏，但
是由于我个人的疏忽把歌词接错了，因此又加了一次游戏，
使整个活动时间超了一些。

每一次活动尽管设计时自己认为已经很完善了但是在具体的
组织过程中总会出现这样那样的问题，需要老师灵活机智的
调整，我想只要心中有孩子，在不同的孩子尝试的时候给予
适当的引导和学习的机会，给予能力不太强的孩子学习调整
的机会，活动是孩子们的，面向全体孩子让他们都能从中获
得有益经验和愉快的体验最为重要。

活动开始，先让幼儿初步学唱《逛公园》，掌握弱起拍的重
拍，这是幼儿学唱歌曲的难点，我只要求幼儿能刚上老师的
节拍。接着是让幼儿手拉手围成圆圈进行游戏。开始我采用
一对一的形式，就是一个爸爸，一个妈妈，一个小弟，一只
小猫。尝试下来，等待的幼儿比较多，在第二次游戏时，我
多请了几位男生做爸爸。在转圈时，幼儿对顺时针、逆时针



的方向感还不够明确。在最后一个环节，猫叫后追逐老鼠时，
由于教室比较挤，“猫”一回头就捉到“老鼠”了，我觉得
这样还不够刺激，应让幼儿有追逐的过程，以后游戏时可带
幼儿到室外进行，还可以增加家庭中得其他成员。由于这个
游戏带有趣味性，孩子们参与活动的积极性可高了。

去公园玩教案礼仪篇四

活动目标：

1。在音乐游戏中学习唱准歌曲中的弱起小节

2。能愉快地感受音乐并演唱这首歌曲

3。能随着音乐进行游戏

活动准备：

教学ppt音乐人物头饰

活动过程：

教师播放《如果感到幸福就拍拍手》与小朋友一起律动一下。

教师以讲故事的形式来讲《逛公园》的歌词，帮助幼儿记忆
歌词。讲完故事之后开始学习歌曲。

5|5||

小猫怎么叫喵喵喵

小羊怎么叫咩咩咩

教师带领幼儿演唱，注意让小朋友开心地唱出动听的歌曲，



而不是一味大声地唱歌。演唱过程中可让幼儿创编动作。

按课室座位分组，请小朋友戴上头饰分别扮演爸爸、妈妈、
我和小猫，幼儿围成圈，边唱歌边进行绕圈。

游戏规则：

先邀请小朋友饰演小明，当唱到第一个“看爸爸逛公园”的
时候，那位小朋友就可以邀请扮演爸爸的小朋友一起来逛公园
（绕着圈子走，其他小朋友唱歌），以此类推，小朋友继续
邀请妈妈、小弟和小猫。教师示范游戏。

去公园玩教案礼仪篇五

《上公园》

知道集体外出时要遵守纪律,在公共场所应遵守公共秩序。

1、教学挂图

2、《幼儿画册》上2p2"3。

集体教育活动

一、说一说

讨论如果我们玩去公园玩,上下车及在公园里玩时应注意的问
题,如不离开集体,不到危险地方、对人有礼貌、爱护动植物、
保管好自己的东西、照顾小伙伴,玩时要注意安全,身边有垃
圾要装入垃圾袋等等。

二、观察画册《上公园》

1、公园里有什么好玩的?



2、公园里都有谁?他们在做什么?

3、公园里谁做得对,谁做得不对?如果是你你会怎样?

三、讲一讲

请你给小朋友们讲一讲你去公园时的趣事,看到了什么?玩过
什么?最难忘的是什么?

户外活动

参观幼儿园

如果有条件让孩子们亲身感受一下集体去公园该有多好。

去公园玩教案礼仪篇六

1.熟悉歌曲旋律及歌词，学习音乐游戏“逛公园”。

2.在反复游戏中学会唱歌曲，能注意弱拍起唱，唱出句首重
音。

3.积极参与音乐游戏，体验集体音乐游戏的乐趣。

4.通过听、唱、奏、舞等音乐活动，培养学生的创编能力与
合作能力。

5.感受乐曲欢快富有律动感的情绪。

图谱、音乐、铃鼓一个。

一、开始部分，律动引起参与活动的积极性。

1.老师带领幼儿一起听乐曲《幸福拍手歌》边律动。尝试在
乐曲的强拍上拍手。



2.师：你们觉得什么是幸福的事呀？（幼儿结合自己的经验
和理解大胆表达）

3.小结：是呀，生活中有许多让人觉得幸福的事，尤其是和
自己的家人在一起。

师：瞧！就有这么一家他们去逛公园了，可真开心！

二、初步熟悉歌曲

1.教师范唱前3段音乐，并在强拍处出示图片。（唱出角色）

2.师幼根据图谱一同唱。

师：歌曲里哪些人来逛公园啦？歌曲里他们逛公园的顺序是
怎样的？（爸爸、妈妈、小弟）

3.教师范唱，幼儿尝试在强拍上拍手跟唱。

师：他们是在音乐的什么时候出来逛公园的？（强拍上出来
的）我们在他们出来时拍一下手表示。（注意引导幼儿弱起
后唱重音）

4.师幼合唱并拍准强拍。

师：这一次我们看谁能最快听出强拍，提醒我们谁来了？

5.出示小猫，范唱第四段。

师：喵！看看谁来了？（小猫）小猫也想去，他们带它去了
吗？听一听。（教师范唱）小结：原来小猫不抓老鼠他们不
带它去（完整歌唱）小结：他们一家玩的真开心呀！我们也去
“逛公园”吧！

三、游戏《逛公园》



1.第一次尝试游戏，探索在音乐的第一强拍“带人”的规则。

师：我先来当爸爸，我要邀请小朋友和我一起逛公园啦！

游戏前我有个要求，在爸爸出来时你们用拍手信号提醒我一
下，在爸爸带妈妈时也要提示一下，妈妈带小弟时也要提示
一下！被邀请到的小朋友就跟着后面走，别忘了哦！

（配班老师分段弹琴，幼儿边跟唱歌曲，边用第一强拍拍手
的方式参与游戏，初步了解游戏规则。）

2.幼儿角色表演。

3.请幼儿围成圆圈逆时针有节奏地走，连贯的游戏一遍。

师：围公园的小朋友逆时针走，爸爸、妈妈是反方向走，游
戏开始了。

4.加入“猫捉老鼠”的环节，组织幼儿进行游戏。

师：他们有没有带小猫去逛公园呢？用同样的方法我们来找
个小朋友做小猫，但是小猫只需站在原地，其他小朋友用手
指指着“小猫”边唱边表演。

唱完后，“小猫”心里也想去逛公园，现在就去抓老
鼠！“喵——”说完马上去捉老鼠（在场的人）。被捉住的
就是“老鼠”，已跑上位坐下的幼儿就不能捉了，逃跑时请
注意安全。

（游戏若干次）师：想不想再来一遍啊？赶紧把公园围起来
吧！

太开心了，逛累了，我们一起休息一会儿吧！

四、结束部分：



师：我们玩得可真快乐啊，好，现在回家喽！（活动结束）
反思：《逛公园》是一首愉快而又带些诙谐有趣的歌曲，节
奏明快，根据活动目标主要是让幼儿注意弱起拍唱，并能拍
准重拍，能在重拍处及时带人。在活动中不仅要学唱歌曲还
要按照规则游戏，还要注意圆圈的顺逆时针走，对于大班上
学期幼儿来说是有一定难度的，掌握的知识点还是蛮多的。

这个律动的加入可能会延长课堂时间，如果加入律动，可改
为边唱边走，拍准强拍，也可作为课前准备。

教师第一次范唱可改为清唱，让幼儿听清楚歌词。

钢琴伴奏声音一定要低一些。

在游戏中教师一定要清楚强调“带人”的规则——在第一强
拍处。

角色表演唱这部分可放在前面学唱歌曲时，放在后面会影响
幼儿游戏的投入。

游戏处应注意对幼儿情绪的收放自如，对于猫抓住了老鼠也
应给写奖励（贴花纸）。当猫捉老鼠时教师应关注好“爸爸、
妈妈、小弟”，从而不至于让他们感到冷场。

《逛公园》是一首愉快而又带些诙谐有趣的歌曲，节奏明快，
根据活动目标主要是让幼儿注意弱起拍唱，并能拍准重拍，
能在重拍处及时带人。在活动中不仅要学唱歌曲还要按照规
则游戏，还要注意圆圈的顺逆时针走，对于大班上学期幼儿
来说是有一定难度的，掌握的知识点还是蛮多的。

这个律动的加入可能会延长课堂时间，如果加入律动，可改
为边唱边走，拍准强拍，也可作为课前准备。

教师第一次范唱可改为清唱，让幼儿听清楚歌词。



钢琴伴奏声音一定要低一些。

在游戏中教师一定要清楚强调“带人”的规则——在第一强
拍处。

角色表演唱这部分可放在前面学唱歌曲时，放在后面会影响
幼儿游戏的投入。

游戏处应注意对幼儿情绪的收放自如，对于猫抓住了老鼠也
应给写奖励(贴花纸)。当猫捉老鼠时教师应关注好“爸爸、
妈妈、小弟”，从而不至于让他们感到冷场。

去公园玩教案礼仪篇七

1、创编各种形体动作表现音乐内容。

2、能注意倾听同伴的歌声，学会控制调节自己的歌声。

3、学会在游戏时适当调整自己的动作幅度，愉快地和他人协
调交往，避免碰撞。

4、体验歌唱活动带来的愉悦。

5、感知多媒体画面的动感，体验活动的快乐。

1、教学挂图.

2、音乐磁带。

1、复习上节课所学的内容，带领孩子唱《逛公园》。

教师带领幼儿随音乐有节奏地唱《逛公园》。

2、游戏



(1)全体幼儿围成大圆逆时针方向走，被指定扮演爸爸的幼儿
在圆内顺时针走，同时演唱第一段歌词。

(2)第二段，扮演"爸爸、妈妈"手拉手在圆内顺时针方向走。

(3)第三段，扮演妈妈的幼儿用左手从大圆上拉上一个扮演小
弟，三人一起手拉手在圆内顺时针走。

(4)第四段唱完后，被指的"小猫"说："我现在就去捉老鼠，
喵-"说完马上去捉在场的人，被捉到的就是"老鼠"，已跑到
位置的人不能再捉了。

3、待熟悉游戏后，再增加其他人物，如大哥、大姐、小妹等，
增加趣味性。

教后感：第二课时以游戏的形式带领幼儿边唱边玩，幼儿的
积极性较高，学唱起来也很快。

《逛公园》是一首愉快而又带些诙谐有趣的歌曲，节奏明快，
根据活动目标主要是让幼儿注意弱起拍唱，并能拍准重拍，
能在重拍处及时带人。在活动中不仅要学唱歌曲还要按照规
则游戏，还要注意圆圈的顺逆时针走，对于大班上学期幼儿
来说是有一定难度的，掌握的知识点还是蛮多的。

这个律动的加入可能会延长课堂时间，如果加入律动，可改
为边唱边走，拍准强拍，也可作为课前准备。

教师第一次范唱可改为清唱，让幼儿听清楚歌词。

钢琴伴奏声音一定要低一些。

在游戏中教师一定要清楚强调“带人”的规则——在第一强
拍处。

角色表演唱这部分可放在前面学唱歌曲时，放在后面会影响



幼儿游戏的投入。

游戏处应注意对幼儿情绪的收放自如，对于猫抓住了老鼠也
应给写奖励（贴花纸）。当猫捉老鼠时教师应关注好“爸爸、
妈妈、小弟”，从而不至于让他们感到冷场。

去公园玩教案礼仪篇八

在一次春游中，孩子们在公园里兴趣十足地谈论着各种设施、
景物、大型玩具。我借机向孩子提出了问题：你看到的公园
里都有什么？如果让你当小小建筑师，你会为公园里添上什
么东西？一次结构游戏活动由此开展了。

１、让幼儿体验共同游戏的乐趣，感受成功的喜悦。

2、引导幼儿能围绕主题，运用多种材料，提高幼儿围合拼搭、
拼摆、延长的技能。

３、鼓励幼儿尝试与同伴分工合作，并能在游戏中友好相处。

幼儿能运用多种材料，进行围合、拼搭、拼摆、延长的技能。

用绿色塑胶垫布置场景；公园、围墙栅栏、小路的图片；各
种结构材料、若干辅助材料（牙膏盒、一次性筷子、果冻盒）

1、今天老师带小朋友参观了公园，公园里都有什？

2、老师分别出示公园、小栅栏、小路的图片让幼儿欣赏，加
深幼儿的记忆。

2、介绍此次建构的材料。

3、提出建构游戏的要求。

1、幼儿自由分组，选择自己喜欢的材料进行建构。



2、老师指导幼儿选择和使用不同类型的建构材料进行建构。

3、让幼儿将搭好的物体摆放到指定的地方。

请幼儿一起欣赏建造好的公园，并说说为自己建造的公园里
添了哪些东西。

教学反思

幼儿在活动中首先能对活动的内容感兴趣，能积极大胆地进
行建构，活动中大部分幼儿能用一些辅助的材料建造小路、
设置小栅栏、拼插各中大型玩具及设施，想象力丰富，布局
较合理。个别幼儿需要老师的指导与帮助，活动中老师应在
引导幼儿建构的同时，提醒启发幼儿更多的创造力，在肯定
个别幼儿的独特成果时，要鼓励幼儿互相合作取得更大的收
获，以激发幼儿创作的积极性。

去公园玩教案礼仪篇九

1.、反复游戏中学会唱歌曲，能注意弱拍起唱，唱出句首重
音。

2.、圆圈行进走时，注意与前后的同伴保持适当的距离。

幼儿站成内、外两圈的对形，学习内外圈按顺时针和逆时针
方向走。

一、律动导入活动，引起幼儿参与活动的积极性。

1、老师带领幼儿一起听乐曲《幸福拍手歌》边律动。

2、什么是幸福的事?(幼儿结合自己的经验和理解大胆表达)

3、小结：是呀，生活中有许多让人觉得幸福的事，尤其是和



自己的家人在一起。

二、学唱《逛公园》

1、倾听师边范唱歌曲，幼儿理解歌词内容。

2、教师用较慢的速度范唱歌曲，边唱边按歌词的内容依次指
图中每个角色，并按音乐节奏轻轻摇动。教师要特别注意在
唱到弱起后的重音时，用较大幅度的动作暗示幼儿此处的唱
法。

三、学玩音乐游戏

1.、师边讲解边与部分幼儿合作，示范请朋友的方法。

2、教师：现在我来当爸爸，我要邀请小朋友和我一起逛公园
了，我请到谁，谁就跟在我后面走。教师边唱第一段歌词，
边在幼儿围坐的半圆形内侧，按顺序时针方向有节奏地走动，
当唱到第一段的最后“爸爸逛公园”的“园”时，用左手请
一个身边的小朋友，请他扮“妈妈”跟在自己的身后走。当
唱到第二段结束的前一句时，教师停下来提示幼儿：该“妈
妈”来找小弟了。然后帮助“妈妈”在唱到第二段的最后一
拍时，请一个身边的小朋友扮“小弟”跟在自己的身后走。
当唱到最后一段开始时，扮“小弟”的幼儿任意指一个人
扮“小猫”，大家停下脚步，一同对着“小猫”边唱边表演。

3、教师引导幼儿想一下：在唱到什么地方时，就要请下一个
小朋友了?

4、当幼儿熟悉游戏后，可讨论增加其他人物，如大哥、大姐、
小妹等家庭人员同去逛公园，以增强游戏的趣味性。

对于本次活动，首先我重点抓住两个重难点一是学唱弱拍起
唱的歌曲;二是掌握两个重点的游戏规则:强拍带人,和猫叫后



抓人和逃回座位.在这两点上我们最大的困惑是如何让孩子很
好的理解“”第一强拍?在具体活动中我让幼儿在开始部分的
律动中、基本部分感受歌曲内容和旋律的过程中以及在游戏
中引起对第一强拍的感知和充分的运用。

其次，反馈目标我们发现由于歌词易于幼儿理解，幼儿很容
易在边游戏边歌唱的过程中学会演唱，第一条目标基本完成，
但是在幼儿唱弱拍起唱的歌曲时我过分注重了游戏性即让幼
儿发现第一强拍，而忽视了第一强拍因唱出强拍的重音的唱
法的指导，对于第二条目标我们个别游戏和集体游戏的过程
中不断的引导幼儿尝试，在孩子玩的过程中发现问题，再请
大家帮助解决使游戏规则得到落实。第三条目标我个人认为
完成的很好，孩子们在活动的最后都还是兴致勃勃，意由未
尽的。但是原本在活动最后我们只安排了一次拓展游戏，但
是由于我个人的疏忽把歌词接错了，因此又加了一次游戏，
使整个活动时间超了一些。

每一次活动尽管设计时自己认为已经很完善了但是在具体的
组织过程中总会出现这样那样的问题，需要老师灵活机智的
调整，我想只要心中有孩子，在不同的孩子尝试的时候给予
适当的引导和学习的机会，给予能力不太强的孩子学习调整
的机会，活动是孩子们的，面向全体孩子让他们都能从中获
得有益经验和愉快的体验最为重要。

活动开始，先让幼儿初步学唱《逛公园》，掌握弱起拍的重
拍，这是幼儿学唱歌曲的难点，我只要求幼儿能刚上老师的
节拍。接着是让幼儿手拉手围成圆圈进行游戏。开始我采用
一对一的形式，就是一个爸爸，一个妈妈，一个小弟，一只
小猫。尝试下来，等待的幼儿比较多，在第二次游戏时，我
多请了几位男生做爸爸。在转圈时，幼儿对顺时针、逆时针
的方向感还不够明确。在最后一个环节，猫叫后追逐老鼠时，
由于教室比较挤，“猫”一回头就捉到“老鼠”了，我觉得
这样还不够刺激，应让幼儿有追逐的过程，以后游戏时可带
幼儿到室外进行，还可以增加家庭中得其他成员。由于这个



游戏带有趣味性，孩子们参与活动的积极性可高了。


